
DIGITACIÓN    SCR



✓ Se ingresa al aplicativo 
Siprem Mar.

✓ Este aplicativo debe ya 
estar instalado en 
nuestro celular, se 
descarga de la Play 
Store.



✓ Iniciamos sesión 
ingresando  las 
credenciales asignadas 
y pulsando el botón 
INGRESAR.

USUARIO

CLAVE

CODEMPRESA



✓ Al Ingresar a la 
aplicación nos  
presenta.



MAPA

La aplicación nos
permitirá por medio de
esta función visualizar la
ubicación de cada orden
de servicio asignada
(Cuando el suministro
este georreferenciado)



IMAGENES

Nos permite por medio
de esta función, visualizar
las imágenes asociadas a
ordenes de servicio que
aun no se han enviado al
servidor.



✓El menú ordenes
muestra la cantidad de 
O.S que tiene el técnico 
asignadas y el 
cuestionario inicial de 
seguridad.

✓Damos clic en 
cuestionario inicial de 
seguridad, se despliega 
una serie de preguntas.

Nota: Este cuestionario se 
diligencia uno por día.



✓Respondemos con 
mucho cuidado las 
preguntas de seguridad 
desplegadas en el 
cuestionario y anexamos 
la foto de los elementos 
de protección y su 
respectivas herramientas 
en buen estado.



Ingresamos la 
observación si lo amerita, 
Subimos el soporte 
fotográfico y Guardarnos.



CLIC

✓ La aplicación 

nos informa 

que el registro 

esta 

actualizado, 

procedemos a 

darle aceptar.



✓ En esta vista nos muestra todas 
las ordenes de servicio asignadas.



✓ Cliqueamos la orden de servicio a  
ejecutar.



✓ Después de darle clic a la 
orden de servicio nos 
muestra toda la información 
de este suministro mas su 
ubicación.



VER UBICACIÓN DEL 
SUMINISTRO

La aplicación permitirá
geolocalizar un suministro a
gestionar, mostrando una ruta a
seguir.

Cliqueamos la orden de servicio 
a gestionar



VER UBICACIÓN DEL 
SUMINISTRO

La aplicación permitirá
geolocalizar un suministro a
gestionar, mostrando una ruta a
seguir.

Cliqueamos la orden de servicio 
a gestionar



Marcar ruta seguir

✓ Cliqueamos en el icono de 
Google maps.

✓ Luego cliqueamos en el 
botón inicio.



✓ Procedemos a dar clic en 
COMPROMETER ORDEN 
de servicio.



✓ En este paso nos nuestra la
orden de servicio, la fecha de
ejecución, el # del acta a
digitar, cuestionario inicial de
seguridad y salud.



✓ Procedemos a diligenciar 
numero del acta.

✓ ACTA: Nos permite digitar el  
numero de acta que se le 
entrega al usuario en el 
momento de la visita.



✓ Procedemos a diligenciar el 
cuestionario inicial de 
seguridad y salud, leemos 
detenidamente las preguntas y 
seleccionamos.

NOTA: Este cuestionario es uno 
por cada orden de servicio



✓ Procedemos a seleccionar la 
fotos requerida al momento 
terminar el diligenciamiento 
del cuestionario, luego le 
damos clic en GUARDAR.

✓ Aquí debe ir la foto del área de 
trabajo señalizada.



✓ En Verificación del Suministro
observamos la siguiente
información, ver imagen.



✓ Se diligencia cada campo del 
paso Verificación datos del 
Suministro.

✓ En el campo uso de energía se 
escribe una descripción breve 
de lo que funciona en el 
suministro a gestionar 



Agregar Alarmas del suministro

✓ Cliqueamos en el botón 
Agregar etiqueta.

✓ Cliqueamos la Etiqueta 
correspondiente a la acción.

✓ Luego se observa que se 

agrego la Etiqueta.



✓ Se selecciona la visita a 
ejecutar.

✓ Se selecciona cobrable (SI o 
NO).

✓ Se anexa la foto de la fachada 
exigida por la aplicación y le 
damos clic en Guardar.

✓ Nota: En la observación de 
datos verificación se puede 
describir algún dato relevante.



✓ En este paso se diligencia los 
sellos encontrados en el 
medidor al momento de la 
visita.

✓ Se le da clic en desmontado si 
se desmonta el sello.



✓ Se anexa la foto de la 
verificación datos del medidor 
y se le da clic al botón 
GUARDAR



✓ Se anexa la foto de la 
verificación datos del medidor 
y se le da clic al botón 
GUARDAR



✓ Se diligencia el campo toma 
de lectura.

✓ Se selecciona la foto donde se 
evidencie claramente la lectura 
del medidor.

✓ Le damos clic en GUARDAR.



✓ Se selecciona la mano de obra 
realizada en terreno.

✓ Se digita si es o no cobrable.

✓ Se escribe en la observación lo 
que se realizo en terreno.

✓ Se la da clic en GUARDAR.



✓ En este campo se selecciona SI
encontró irregularidad o NO.

✓ Que tipo de irregularidad se 
encontró y su observación.

✓ Se toma las fotos donde 
evidencie la irregularidad.

✓ Se la da clic en GUARDAR.



PARA AGREGAR LOS SOPORTES 
FOTOGRÁFICOS

✓ Cliqueamos en agregar imagen 
y luego elija de donde tomar la 
foto.

✓ Cliqueamos nuevamente para 
agregar el resto de imágenes.



✓ Es este paso se diligencia si se 
retiro material o no al 
momento de la ejecución de la 
orden

✓ Se la da clic en GUARDAR.



✓ En este paso se diligencia el 
material instalado en la 
ejecución.

✓ La lista de material de este 
campo depende de la mano de 
obra escogida.

✓ Seleccionamos el material que 
vamos a instalar y la cantidad.

✓ Se le da clic en AGREGAR.



✓ Luego que le demos clic en  
agregar nos despliega una 
nueva ventana para agregar la 
serie del sello.

✓ Si se digita la serie del sello y 
nos nuestra SI esta disponible 
o NO.



✓ Para eliminar un material mal
instalado se debe seleccionar
la descripción por unos
segundos, luego se abrirá un
recuadro indicado si esta
seguro de borrar el material,
cliqueamos que SI.



Orden Anómala: En este paso 
enviamos toda orden de servicio 
que no se ejecuto. 

✓ El botón de orden Anómala se 
visualiza durante la ejecución 
de la orden de servicio y es 
seleccionado si es requerido.



✓ Visualizamos el paso de Orden 
Anómala.

✓ Le damos clic en la flecha que 
esta hacia abajo y 
seleccionamos la anomalía 
correspondiente a la acción a 
ejecutar.



✓ Seleccionamos el  tipo de 
anomalía con la observación 
de la acción realizada.



✓ Se lee detenidamente y se 
diligencia el  formulario de 
control operacional o encuesta 
de cierre.



✓ En esta imagen debemos 
tomar la foto de como quedo 
el suministro después de la 
ejecución de la orden.



Digitalización de las Firmas

✓ Al seleccionar dentro del 
recuadro de la firma se 
mostrara un mensaje y una 
línea donde guiara a la 
persona en que posición debe 
firmar.



Firma del Técnico



Firma del Usuario 



Firma del testigo 



✓ Visualizamos todas las firmas 
diligenciadas, luego 
procedemos a dar clic en 
Guardar, para cerrar la orden 
de servicio 



Imprimir la información de una 
orden digitada

La aplicación permitirá la
impresión de la información
digitada por el técnico desde su
dispositivo móvil. Para esto se
debe realizar.

✓ Cliqueamos la orden de 
servicio a imprimir.



Imprimir la información de una 
orden digitada

✓ Cliqueamos la opción imprimir 
acta.



Imprimir la información de una 
orden digitada

✓ Luego Cliqueamos la opción 
conectar para establecer 
conexión vía Blue Tooth con la 
impresora portátil.

✓ Observemos cuando esta 
conectada la aplicación con la  
impresora.



Imprimir la información de una 
orden digitada

✓ Luego procedemos a cliquear 
en la opción de imprimir acta.




